
 

 
 

 ＡＭダイヘッド １／２－１ ＨＡＤ２５Ｎ 
品番：ＰＭＨＡＤ１１ 

 

ＰＭＨＡＤ１１（ＡＭダイヘッド １／２－１ ＨＡＤ２５Ｎ）

部品番号 数量 № 部品番号 数量 №

1451001 ダイヘッド２５ 1 1 1451017 六角穴付きボルト M6×18 4 17

1451002 カムプレート２５ 1 2 1451018 六角穴付きボルト M6×12 1 18

1451003 カムプレート押エ 1 3 1451020 六角穴付きボルト M6×16 3 20

1451004 リングプレート 1 4 1451021 六角穴付きボタンボルト M4×8 4 21

1451005 開放レバー 1 5 1451022 ばね座金 呼6 4 22

1451006 調整プレート 1 6 1451027 解放レバー取付ピン 1 27

1451007 ネジリコイルバネ 1 7 1451028 平座金 呼6 並 1 28

1451008 固定ピン 3 8 1451030 固定リング２５ 1 30

1451009 コイルバネ 1 9 1451031 プランジャケース 1 31

1451010 スプリング 1 10 1451032 位置決メ金具 1 32

1451012 鋼球 呼5 1 12 1451033 スプリングプランジャー 4 33

1451013 スプリングピン 6×14AW 1 13 1451034 固定プレート 1 34

1451014 スプリングピン 6×12AW 3 14 1451035 六角穴付きボタンボルト M4×10 2 35

1451015 銘板 1 15 1451036 スプリングピン 6×36AW 1 36

1451016 十字穴付きなべ小ねじ M4×16 2 16

部 品 名 部 品 名


